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Ata da 25窒Sess5o Ordinかia Da 13重しegislatura

ldentificacao Basica出PO de Sessto: Sess約Ordinaria; Abertura 25/09/2023-面cio as

19:00 h et6rminoas19:54 h

Mesa Direto「a: Presidente: Manoel A「亜on De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-

Presidente: Sergio Luiz Bigliard=unior/ PSC; Primeiro Secret計io: Claudemir De

Chaves/P丁; Segundo Secret:晶o: Beatriz Ma「ia Pa「adzinski/REPUBLICANOS.

しista de Presenca na Sessao: Manoel Arilton De Souza Costa 」unior /PODEMOS; Se「gio

Luiz BigIiard=u面or/ PSC; A雨竜Napiwoski Figueira de B打「os /PSC; Claudem千「 De

Chaves/PT膏eatriz Maria Paradzinski/REPUBしiCANOS弓Ofo Bento Em=iano /PDT; Ozeias

de Oiiveira/REPUBLiCANOS; 」oele=orge Basso/REPUB日CANOS. Expedientes: 01.

ABERTURA DA SESSÅ0: O Presidente Manoel Ar冊o De Souza Costa 」unior invocou a

PrOteCaO divina, PeIa g「andeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStarda sua

POPuIa95o deciarou abe直OS OS trabalhos da 259 sess5o ordin諭a deste dia 25 de

Setembro de 2023. Convido neste instante ao pasto「 Elienai , da lgreja Assembleia de

Deus, Pa「aquet「agama PaIav「adef6 pa「aa abe巾u「ada nossasess菖o. Econvidoatodos

a ficarmos em p6. Quero saudar e agradecer a presensa de todos nesta sessfo, aOS que

nosacompanham pela redioaquareia etamb6m peIa pagina doface bookda c含mara de

Ve「eadores. Sejam todos bem vindos. Soiicito a aprovac5o dos pares referente a Ata da

Sess5oOrdin計ia rea=zada no dia 18de setembro, quejさfoi disponib=izada aossenhores

Para an訓se. Se todos conco「dam, PermaneCam COmO eSt5o e os contr訪os se

manifestem. Aprovado por todos. 02.しEITURA DOS PRO」打OS RECEBIDOS: O

Presidente Manoel Arilto De Souza Costa 」unjor solicitou que o Primeiro Secret誼o

Claudemirde Chaves fizesse a leitura dos seguintes projetos: Projeto deしei n9 54, de

autoria do Poder Executivo Municipal - Disp6e sobre a ReguIamentaぜo da Assist全ncia

Financeira Complementar repassada pela Uni5o Federal visando dar cumprimento ao

disposto na Lei Federal n9 14.434, de 4 de agosto de 2022, que instituiu o piso salariaI

nacional do Enfermeiro, do Tecnico de Enfermagem, do Aux紺ar de Enfermagem e da

Parteira. 」ustificativa do P「ojeto: A presente produ弟o legislativa se faz necessa「ia para

adequar e regulamentar o valor adicional 「epassado peia Uniao Federal a este

Municfoio, a航uio de Assist台ncia Financeira Compiementar, Visando dar cumprimento

aodisposto na Lei Federal n0 14.434, de 4 deagostode 2022 que instituiu o pisosalarial

nacionaI do Enfermeiro, do T6cnico de Enfermagem, do Aux冊ar de Enfe「magem e da

Parteira. A Lei n. 14.434, de 4 de agosto de 2022, COntemPla todos os profissionais

enfermeiros, t6cnicos e aux帖ares de enfe「magem e parteiras, COm OValorde refer6ncia

sendo o piso do enfermeiro no vaior de R$ 4.7与0,00. Para t6cnicos de enfermagem o

valorequivale a 7O% do valorde refer台ncia (R; 3.32与,OO) e do aux備rde enfermagem

e parteiras 50% do vaior de refer釦cia 〈R$ 2.37与,00〉. Em dezembro de 2022, foi
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pubIieada∴∴さ　Emenda Constitucforta1 127, de　22　de dezembro d巳　2022′

constitucionalizando o piso salaria=nstitu千do em agosto de 2022 peIa Lei 14"434/2022,

e definiu que compete a Unifo prestarassist6ncia financeira compIementaraos Estados,

DF′ Municipjos′ entidades f=ant「6picas e prestadores de servi9OS COntratualizados que

atendam no m面mo 60% de pacientes pelo SUS. Esses recursos federais destinados aos

pagさmentOS da assist台ncia financei「a compiementa「, Se「岩o consignados no o「eamento

ge「al da Unifo com dota95o p「6pria e exclusiva. Previu-Se tamb6mI na Citada emenda

constitucionai, que aS despesas com pessoal decorrentes do cumprimento do piso

salariai da enfermagem, Ser5o contab帖zadas para efeito da LRF da seguinte maneira:

2022 (zero%), 2023 (10%), 2024a 2032 〈acrescido em lO% a cada ano, at6 atingir lOO%〉・

Aseuturno, a Po巾aria GM/MS n. 1.135, de 16de agostode 2023, O Minist6rioda Sadde

estabeieceu os criterios e par台met「os relacionados a transfer全ncia de recursos pa「a a

Assist6ncia Financeira Compiementar da Uni訪destinada∴aO CumPrimento do piso

salarial da enfermagem no exercfcio de 2023 e seguintes. Por6m, ainda existem muitas

incertezas a respeito dos valores previstos no anexo da po巾ariaI a16m da previsfo de

atuaIiza肇O, PrOCeSSamentO e reaValia誇o mensaI das info「mac6es dos profissionais

contempIados e dos vaIores a serem transferidos a航ulo de Assist釦cia Financei「a

Complementar da Uniao destinada ao cumprimento do piso salarial da enfe「magem.

Necess計io prever atrav6s de lei que o pagamento do vaIor adicionai para fins de

atingimentodo pisoseratusteado peIa Unifo, POrtantO, O Munic了pio mantera suatabela

saiariai da categoria inalterada, COntudo, a diferenca entre o vaIor tabeiado e o valor

definido na Lei 14.434/2022 seratusteada peIa Assist合ncia Financeira Compiementarda

Uniao, garantindo assim o cumprimento integraI da referida Le主Frisa-Se que Sendo

compet釦cia de a Unifo custear os vaiores a t了tuio de Assist合ncia Financeira

CompIementar para cumprimento da Lei 14.434/2022, eSSa reSPOnSab吊dade nfo ser5

repassada automaticamente ao Munic毎io em caso de nfo custeio, POrqualquer motivo.

A Uni訪6 a responsivei pelo referido custeio que segundo decis訪do STF p「oferida na

AD1 7222, a reSPOnSab帖dade de pagar o piso at6 o Iimite 6 da Assistencia Financeira.

Compiementar transfe「ida peia Uniao. Nあexistindo tal responsab吊dade em caso de

inexist台ncia da Assist合ncia Financeira. P。r fim, a PreSente lei se faz necessa而a para

garantir a seguranca juridica necess鉦a ao cumprimento da Lei n葛14.434/2022 e a

operacionaIizacfo do piso saiariai dos Enfermeiros, Tdenicos e Aux出ares de

Enfermagem e Parteiras, mediante a transfer台ncia da Assist6ncia Financeira

CompIementar da Uni5o prevista na Emenda ConstitucionaI n. 127/2022. Dessa fo「ma,

so=citamos aos nob「es Vereadores a aprecia誇o e aprova肇o do presente. Projeto de

Lei. Atenciosamente, Pauio Cezar CasariI, Prefeito Municipal; Projeto deしei n9 55, de

autoria do Poder Executivo MunicipaI -Auto「iza o Poder Executivo Municipai a celebrar

termode permissaode usode bem p心biicodo munic恒iode Realeza-Pa「ana ed5 outras

P「OVid台ncias;」ustificativa do Projeto: Afinalidade do presente Projeto de Lei 6 autorizar

a instalac5o de infraestrutura de telecomunicac6es, haja vista as demandas c「escentes

C…五山弘叫べ
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PO「 amPliac‾わda‾ ∞be直ura e qualidade na presta商O dos servisos m6veis e com

Prio「jdade de expandir e aprjmorar a presta弟o dos servicos de telecomunicac∂es,

Observando os requerimentos de instaiac6es. Ante o exposto, COnta-Se COm O aPOio dos

PareS Para aPrOVa鋳O deste. Atenciosamente, Paulo Cezar CasariI, Prefeito MunicipaI;

Projeto deしei ng 56, de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Pode「

Executivo a transfe「ir bens ImOVelS, Vla COnCeSS菖o de uso, bem como viab帥zar

incentivos diretosおempresas observando as condicionantes da Lei Municipal n9

1829/2019弓ustificativa do Projeto: O presente Projet。 de Lei tem por objetivo viab出zar

incentivos diretos obedecendo s disposic6es e iimitac6es contidas na Lei MunicipaI nO

l.829 de 14 de dezembro de 2019 e suas aIterac6es. O Projeto de Lei trata-Se de

COnCede「 bem im6veI, Via concess5o de uso, bem comoviabiIizarincentivosdiretos para

as empresas, COm Objetivo o desenvolvimento econ6mico e sociai do Munic恒io por

meio de aE6es que ge「am incentivos di「etos∴a emP「eSaS, buscando contempiar o

interesse p的Iico justificado na gera誇o de emprego e na meihoria da renda, nO

incremento da receita municipai por meio de t「ibutos pr6prios ou repa由cao dos

tributos federais e estaduais, bem como no cumprimento da legisla肇o ambiental,

Sanitdria e urbanistica. Contemplando o interesse pdbIico com o objetivo de fomentar

investimentos no munICiPIO, InCentiva「 a gerac§o de emprego, aumentar a gera誇o de

renda, incentivando crescimento de empresas bem como a arrecadacao, e at6 mesmo

a instala肇o de novas empresas, Para fomentar o crescimento dos mesmos, e

COnSequentemente aumentara arreCada9aO Para reinvestir no munic毎io. O im6vel para

COnCeSSfo de uso trata-Se da drea de 3.657,65m2 cor「espondente aos Iotes urbanos n9

1, n9 2 e n9 3 da quadra n9 517, loca=zado noしoteamento do Parque lndustriaI, do

N心cleo Ampdre, da Coi6nia Miss6es, do Munic帝io de Reaieza, Estado do Paran5

Podendo ser contempiadas pelo programa pequena de pequeno, medio ou grande

POrte・ Atenciosamente, PauIo CezarCasaril, Prefeito Municipai; Projeto deしei n9 57, de

autoria do Poder Executivo Municipai-Disp6e sobre a Criac§o de Esco=nhasde Futeboi

no ambito do Municfpio de Reaieza. 」ustificativa do Projeto: Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras: Submeto a aprecia肇o de V.Exas. o incluso

Projeto de Lei que c「iac50 de Esco=nhas de Futebol de Municipais. O Projeto visa

PrOPOrCionards crian印s, do nosso Municfpio, Iazere treinamento, na Pr猫ca de futeboi

e futsai, COntribuindo pa「a a∴Sua fo「maEaO COmO Cidad筈o, desenvoIvendo as

POtenCialidades, at「aV6s de ac6es socioeducativas dentre outros. Essa iniciativa 6 um

PaSSO muito importante para podermos preencher o tempo desses jovens com

atividades que s5o prazerosas, ben6ficas a sande e, em Simu輪neo, que POde estimula「

esses jovens a participa「em em grandes competic6es. Estamos fomecendo para esses

jovens a oportunidade de sair das ruas e buscar um caminho dife「ente dentro do

esporte・ O esporte pode salvar vidas, POde transfomar a vida desses jovens que nao

tem perspectiva de futuro, que Vivem na rua porque n5o tem outra coisa para fazer. A

escoiinha de futeboI e futsal ficar5 adstrita a Secretaria MunicipaI de Cultura, Esporte e
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しazer, Onde s6 serao ad面tidos na Escorin.ha- d臆e Futebo[ e Futsal os alunos que

COmP「OVem eStar reguIarmente matricuiados na rede p心b=ca de ensino do municfpio,

Seja no ambito municipal ou estadual, devendo tal requisito sercomprovado atrav養de

COmP「OVante de matrfcuia, Vedada a admissfo de criancas e adolescentes que nao

Sejam estudantes nos moides propostos, Autoriza a Feitas estas considera96es,

acreditamos que Vossas Senhorias tenham condic6es de apreciar a mat6ria de suma

import台ncia deste Projeto, Visando incentivar, PrOmOVer educa肇o, Sadde e o resgate

dessesjovens da marginaiidade. Diante do exposto conto com o apoio dos nobres pares

Para a aPrOVaC5o da presente mat6ria. Atenciosamente, Pauio Cezar Casar=, Prefeito

Municipa上

しista de Presenca na Ordem do Dia: ManoeI AriIton De Souza Costa 」unior/PODEMOS;

Sergio Luiz Bigliard=unior/ PSC; Andr6 Napiwoski Figueira de Barros/PSC; Claudemjr De

Chaves/PT膏eatriz Maria Paradzinski/REPUBLiCANOS弓O5o Bento Em帖ano /PDT; Ozeias

de Oliveira/REPUBLICANOS弓Oelei 」orge Basso/REPUB日CANOS.

Matdrias da-Ordem do Dia: Em 2重djscussao e vota肇o - Projetode [ei n9 51, de autoria

do poderexecutivo municipal-disp6esob「e as diretrizes para elaborac50 do orcamento

do munic了piode reaieza para o exerctciofinanceiro de 2024e da outras provid6ncias. O

PrOjeto est5 em discussao. A palav「a com os senhores vereadores, O projeto esta em

VOtaC5o. Quem for favoriveI permaneGa COmO eSt5 e os contr鉦os se manifestem.

Aprovado portodos em segunda discussao e votacao. Passamos agora para a Mocao de

Apiausos ao SAMU 192 de Realeza - Sudoeste do Pa「ana extensiva∴a tOdos os

COIaboradores pelos lO anos de atuac5o no Sudoeste do Paran台Convido nesse instante

OS Ve「eado「es Maneco e Bento EmiIiano para fazerem o uso da Tribuna Livre. Com a

Palavra o vereado「 」oきo Bento Em帖ano que cumprimentou o presidente da C含mara

agradeceu por coIocar essa mo嘩o para o pessoaI do SAMU agradece o nosso p「efeito

Pauio para esta「 aqui presente os demais vereadores, Vereadora Prof. Bia, de coracきo

mesmotodoo atendimento quevoc合sfazdepoiso Maneco vaifaIar mass6 queria dizer

Para a KeIIy que n6s Iutamos muito para aqueIes Ioteamento que estavam instalado o

SAMU com uma estrutura preca「ia, e que COm O Prefeito nos ajudou tamb6m pa「a que

Viesse como municipio para poderfazer reforma e acreditamos que em tomo de 30 dias

Vai estartudo.Com a palavra overeador Maneco que saudou todos os presentes nessa

SeSS5o hoje de forma presencial principaimente a voc6s do SAMU 192, eu SemPre digo

que quando voc台faz uma mensagem esc「ita po「 mais que ela seja bonita ela foi feita

POraIgum ator. Evoc合s6 est5 Iendo essa mensagem, agOra quando voce faIa de uma

entidade chamadoSamu com conhecimentodecausa que nem eu possoafirmarqueeu

tenho eu iembro at6 hoje ha lOanos quando eu trabaIhava na Defesa Civ= que o SAMU

estava pa「a ser impiantado em Realeza. Dizerque sempre faiamos em her6is e hoje eu

Sei quem que 6 her6i n5o usa capa usa o uniforme do SAMU,VOC台StrabaIham tanto no

Pr6-hospitaIar, VOCeS Chegam no acidente e salvam vidas que 6 o nosso bem maior e a

㊤ 46 3543」923 …脚l叫cmvreaしe2a@gm鉦eom l ⑳申Camarade予eale2a.Pr,gOV,br
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Vida nossa e 6 bom a gente poder fa臆Zef∴賄la homenagem em vida, VOC合S S看o

me「ecedores voc合s fazem um trabaiho extraordinario no nosso Sudoeste sou motorista

da Sa崩e h5 quase lOan。SaCOmPanhootraba「hodevoc6sdia ap6sdia e hoje eudigo

O que Seria de n6ssem o SAMUvoces sfoespeciaI e eu sempre digo que「O Pedi「 para

OS meuS amigosvereadores se 6 uma mo誇o de apiausos vamos bater palmas para o

SAMU meus amigos. Com a palavra o presidente ManoeI Ar亜o De Souza Costa 」unior

que passou a paiavra aos demais ve「eadores para que tamb6m prestassem sua

homenagem. Com a paiavra overeadorOzeiasde Oliveira. Quesaudoutodosas equipes

do SAMU, fam帥ares tamb6m temos aqui os secret計ios nosso minist「o da sadde, tOdos

OS demais aqui presentes no audit6rio aqui, quem nOS aCOmPanham peIas redes sociais

e n5o resoIve peia radio um boa noite a todos quero s6 parabenizaraitamb6m os dois

Ve「eadores para iniciativa, O SAMU faz uma grande diferenca aqui no Sudoeste

PrincipaImente em Realeza. Eu lembro que em 2018 como foi criado a16m de combate

ao trote ao SAMU uma lei de面ciativa minha, manter aS Viaturas em rota肇o e hoje ja

est5o a圧om viaturas boas e tamb6m du「ante a pandemia esteve junto. lnclusive em

nossa visita com o p「efeito que 6 o presidente do SAMU foi falando da dificuIdade e

tamb6m para que fosse feita reformas e instalac6es para dar umas condic6es de me帖or

trabaiho a todos os profissionais. O SAMU talvezaIgu6m que esteja aqui at6 lembra que

Chegou uma mulher correndo com uma criancinha e foi atendido ali na hora na base

nem deu tempo de =gar e por aqueIa equipe atender tao rapidamente e botar no

OXig台nioe hoje a minhaf冊atavivaja com llanosde idadefoi saIva peioSamu porque

n5o daria tempo de chegar at6 o hospital Ent5o a gente tem uma atenc5o e sei que

muitas vezes 6 isso n5o paga o trabaiho de voces por saivar vidas, maS Deus vai

recompensarcada um de uma forma especiaI obrigado. Com a paIavra a vereadora Prof.

Bia que diz: Boa noite P「esidente, de maiscolegasvereadores, Prefeito Municipai, maS

hoje em especiai a todas as pessoas que estao hoje no nosso pIen計io a pessoas que

trabalham na sadde e interessante que semana passada n6s tamb6m estamos aqui

falando sobre vidas. E faIamos muito tamb6m no m台s AmareIo onde que se salva vidas

a16m disso tamb6m este m全s a gente lutou muito aqui na C含mara peIa vida, aSSim e

OuVindo os coIegas falarat6 mesmo a faIa do Vereador Ozeias, eSPerO nunCa uSarVOC台S

t5. O SAMU 6 um bem necess計io para a comunidade nao s6 de Reaieza masdetodo

aquio nossoSudoeste. Que Deusabencoevoc全secada umde n6sveio paraesse mundo

Pa「a fazer a diferen印na vida de aigu6m e a missao de voc台s 6 saivar vidas entao

Parab6ns a todos. Com a palavra o vereador CIaudemirde Chaves quero cumprimentar

todos os coiegasvereadores a vereadora Bia, CumP「imentartamb6m a Ke=ye o Prefeito

MunicipaII tOdas as autoridades e profissionais da Sande enfim a popuia9fo que nos

acompanha de fo「ma presencial nessa sess5o, querO Parabenizar atitude do ve「eador

Bento e do vereador Maneco por estar homenageando esses profissionais de ext「ema

import台ncia, a gente Via aii que quando todo mundo queria ficardentro de casa estava

VOC台s indo para o embate para enfren!ar essa doenea e soc○rrer quem mais precisava

㊤ 46 3543」923 …AreAPp.叫CmVrealeza◎gmaiLcom l ⑳ギCamara
云ノ

R. Ba「5odo Rio Branco, 3507 1 Realeza-PR ! CNP」 OO,452.810/0001-89



CAMARA MUNIC旧AしDE

VE陣EAn0博E重
臣⑬D∈Rし∈G畦虻ATさV⑫

naque-e momento. O Samu funciona como uma central de reguiac5o de u「g釦cia e

emerg台ncia composta po「 diversos profissionais que atendem a demanda e definem

hip6tese diagn6stica e a comp-exidade′ aSSim como a prioridade do atendimento′

podendo se「 fornecida apenas uma orienta如m6dica ou, Se neceSS緬o’um reCurSO

mais complexo′ liberando as ambul鉦cias. O Servi印tamb6m define o destino do

paciente, A a薄o do SAMU 。ue faz minimizar o estado de sa的e dos acidentados′ COm

t6cnicos capacitados que atuam como verdadeiros anjos de resgate a nossa populacao.

Nemtodosse dao conta que para esses p「ofissionais que estfo na ponta realizarem seus

trabaIhos existem os que est5o dando apoio, que SaO OS m6dicos′ t6cnicos de

enfermagem, farmac台uticos, PeSSOaI administrativo e outros. Uma verdadeira co「rente

do bem. Com a palavra a Coordenadora do SAMU Ke時Cust6dio que primeiramente

saudou todos os vereadores, P「efeito e quem tomou essa iniciativa dessa pequena

homenagem nessa casa de Ieise deu sequencia em sua fala dizendo: O atendimento do

SAMU 192 comeca a partir do chamado telef6nico, quando s5o prestadas orientac6es

sobre as primeiras ac6es・ A iiga鋳o 6 gratuita. Os t6cnicos do atendimento teIef6nico

que identificam a eme「g台ncia e coiete m as primei「as証o「ma誇es sob「e as v砧mas e

sua localiza弟o. Em seguida, aS Chamadas sao remetidas ao Medico Regulador, que

presta orientac6es de socorro asvitimas e aciona as ambulancias quando necess描o. As

ambuIancias do SAMU 192 s昌o distribuidas estrategicamente, de modo a otimizar o

tempo十eSPOSta entre OS Chamados da popuIacfo e o encaminhamento aos servicos

hospita-ares de refer釦cia・ A prioridade 6 presta「 o atendimento a v砧ma no menor

tempo poss(vel, inclusive com o envio de medicos conforme a gravidade do caso・ As

unidades m6veis podem ser ambulancias, mOtOlancias, ambutanchas ou aerom6dicos′

conforme a disponibiIidade e necessidade de cada situa肇o, SemPre nO intuito de

garantira maiorabrangencIa POSSIvei. Em seu discurso, keilycustodio, falou que o apoio

da C含mara de Vereadorese importante para buscarpor meIhorias. EIa refo「印u a g「ande

parceria com os bombeiros e o poder pdbiico′ e COntOu que a maior caracteristiea de

todosque atuam no Samu 6 a empatia. ′′E incrfvelcomo a equipetem a capacidadede

Se COIocar no lugardo outro’’, afirmou, Acoordenadora nomeou e ag「adeceu a todos da

equipe, COntando sobre o servi亭O PreStado por cada um. 11sabemos quantos pacientes

COnSeguimos tirar do risco e encaminhar para a unidade hospitaiar com seguranca,

COnfo巾O, POdendogarantira aIta hospitaiarposteriormente. Ogrande objetivodo Samu

6 atendero maio「 ndmero de pessoas, nO menO「temPO POSSIvel. Esses profissionais que

atuaram na冊ha de frente da Covid-19 sきo aItamente dedicados e qualificados. Somos

g「atos po「 esse 「econhecimento’’, POntuOu. Com a palav「a o P「巳feito Paulo Ceza「 Casa「il

COmentOu que a homenagem fazjus aotraba看ho e a importancia que o Samu tem para

toda regiao. ′′sabemos que naquele momento de urg台ncia e agonia logo pensamos no

SAMU e quando 6 acionado imediatamente os profissionais est5o no Iocal prestando a

meIhor assist台ncia’’, reSSaitou. Com a paIav「a o residente Manoel A「冊o De Souza Costa

’unior que diz‥ Dez,;nOSl芸e霊夢 atendimento de exceI6ncia sきo agora
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etemizados na mem6ria do Sudoeste. O SAMU n5o 6 apenas um servi亨O, maS um

SfmboIo de esperanca, COOPera誇o e cuidado mdtuo. A celebra誇o desta d6cada de

Servi印5 um lembrete do poder do traba冊o em equipe e do impacto positivo que

PrOfissionais comprometidos podem ter nas vidas das pessoas. E nada mais havendo a

tratardeciaro encerrada a presente sessao e desejo uma boa noite e boa semana para

todos.

〃乙/〈」//

CLAUDEMIR DE CHAVES

CP「: 04与.946.与09・02

PRIM引RO SECRE丁ARiO

JOEしEI 」ORGE BASSO

CPF: 60之.92之.379"87

VEREADOR

Cp「: 0与2.628.7之9"21

SEGUNDO SECRETARIO

CPF: 040.954.709-33

V王R王ADOR

山肌捉小一.「
ANDRE NAPiWOSKI FIGUEIRA DE BARROS

CPF: 0与2.604.899"93

VEREADOR
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